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Handleiding bij opstelling GGA-kaart  -  Verspreiding onder lokale besturen

Het Agentschap Onroerend Erfgoed heeft in het kader van het Onroerenderfgoeddecreet 
dat op 12 juli 2013 door de Vlaamse Regering werd bekrachtigd, enkele instrumenten 
ontwikkeld. Deze instrumenten moeten leiden tot een betere integratie van de 
erfgoedzorg in de ruimtelijke ordening.

Enerzijds is de Vlaamse administratie bezig met het in kaart brengen van bekende 
erfgoedwaarden via de verdere ontwikkeling van de CAI (Centrale Archeologische 
Inventaris) en de archeologische afbakening van de archeologische zones.

Daarnaast onderzoekt de Vlaamse Regering in welke gebieden geen archeologisch 
erfgoed te verwachten valt. Om deze gebieden in kaart te brengen, is de Vlaamse 
administratie afhankelijk van de beschikbaarheid van goede bronnen. Daarom hebben zij 
een handleiding opgesteld die de gemeenten kunnen gebruiken om lokaal onderzoek te 
voeren en aanvullingen aan te brengen aan de GGA-kaart of kaart van ‘Gebieden waar 
geen archeologisch erfgoed te verwachten valt’.

1. Wanneer is deze handleiding geschreven? Binnen welke termijn wordt ze 
geactualiseerd?

2. Wanneer is de handleiding naar de lokale besturen verstuurd?

3. Hoe zijn de lokale besturen over deze handleiding gebriefd?

4. Wat is de rol van de intergemeentelijke onroerenderfgoeddiensten (IOED’s) en OE-
gemeenten in de verspreiding van deze handleiding?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 55 van 24 november 2017
van SABINE DE BETHUNE

1. De eerste versie van de handleiding is reeds in 2013 opgemaakt. Een nieuwe versie is 
beschikbaar sinds december 2016 
(https://www.onroerenderfgoed.be/assets/files/content/images/downloads/Handleidin
g_afbakening_gebieden_geen_archeologie_te_verwachten_2017.pdf ). In de loop van 
2018 zal een nieuwe versie worden opgemaakt.

2. De handleiding is voorgesteld in 2013 tijdens infomomenten waarop alle 
gemeentebesturen uitgenodigd waren. Volgend op deze infomomenten is de 
handleiding online geplaatst en ook digitaal verspreid naar de gemeenten. De nieuwe 
versie van de handleiding is gecommuniceerd via nieuwsbericht, en via een mailing 
naar de stadsarcheologische diensten en intergemeentelijke archeologische diensten.

3. Zie antwoord op vraag 2.

4. Het zijn voornamelijk de erkende intergemeentelijke onroerenderfgoeddiensten zelf 
die aan de slag gaan met de handleiding en zones aanleveren voor de GGA kaart.


